

# 天命應證

## 又一章

● 子不語 ●

後學服役時在某軍校教書、學生連隊中有十人陪後學吃素；其中一位家住吳興街山坡的陳兄，一年中父親及叔父先後皆因癌症去逝，而有千萬家財的伯父亦因經商失敗而淪落到租賃而居。陳兄一位已出嫁的堂姊是興毅組道親，眼見娘家一連串不幸，心中悲痛不已，默禱上蒼慈悲，盼能有貴人解化。在一個特殊的機緣裏，認識某道宮的主持張老師，據聞他天生陰陽眼，又精通符錄，而靜坐修道功夫已能出神入化，經由張老師陽宅陰宅實地踏堪後，斷定陳兄家會有諸多不幸，連兄弟死亡時間及先後都無一不中。並告訴他們要修道積德才能解化。陳小姐立即廣渡娘家親友求道，自己也持齋如素，並開設家庭佛堂。

經由陳兄的介紹，後學和張老師作了三個多小時的懇談，知道他天生異稟，並有高人傳授絕學，更可喜的是三十一歲時，曾下地府遊了一趟，返陽後即發愿清口茹素，至今已有一十八年歷史。後學見張老師一副仙風道骨、慈悲為懷，連忙

表白自己是天道弟子，家中設有佛堂，請張老師能撥駕讓後學引入白陽道場。張老師連忙站起身來，緊握著後學的雙手道：「謝謝你。太感激了。我已經等了十八年。剛才你說的我都懂，你沒說的我也知道，而你說不出來的我依然瞭解，請安排時間讓我求道吧。」

七十六年七月二十三日戌時寒舍辦道，乾道僅張老師一位，坤道有三人來求道。當乾道得道儀式完成後，幾位銀行的同事已迫不及待，拖著張老師到客廳休息，並異口同聲的問道：「您可有看到什麼？」張老師喝了一口茶，滿心歡喜的贊嘆道：「太妙了！太妙了！方才李兄請神時，才一開口，整個屋頂都不見了，剎那間霞光萬道，瑞氣千條。整個佛堂好似在雲霧之中，又有諸多仙佛排班護法，並見彌勒祖師現丈二金身，端坐在神桌上。俟點傳師焚燒表文後才伸出右手，而已燒成灰燼的表文，竟然完好如初，折摺整齊，跳上祂的右手中，祖師將表文放入左手的衣袖

內，並端坐微笑，等我拜完後才走下來，交待了一些事情才離去。」一位新求道人林小姐親聞此情，立即發愿持齋茹素，願意效命道場。

七十六年八月六日巳時。（教師節）陳兄已機緣成熟，發愿設佛堂宏道，作為送給「老師」的最佳賀禮，著實讓後學感動的痛哭流涕。九時二十分，張老師駕到，見他進門時稍微頓了一下，便十分恭敬的在神桌前三鞠躬，然後輕聲的告訴後學：「南海古佛」已駕到，請大夥安靜。九時三十分，陳前人駕到，十時整請壇。因是坤道請壇，後學便拖著張老師躲到屏風後面向外看，並拜託他一看到什麼便立即告訴後學，他說好。

當陳前人才高喊「大眾肅靜，各列其班」、張老師又開始贊嘆：「你看！屋頂又不見了。毫光閃閃、紫氣騰騰、諸天仙佛排隊進來了。關聖帝君走在最前面，參拜後往左邊站著、孚佑帝君緊跟在後面，站到右邊去了。濟公活佛走來了，還有四大金剛、諸天仙佛來了好多好多，比上次到你家的還要多，可惜有一大半我都不認識，而後面來的幾位，好像跟你們很熟的樣子。……：……：」後學已經感動的熱淚盈眶，差點哭出聲來。

午餐後，張老師又贊嘆道：「我自認道行不淺，然而我請神時，能來個一、二位仙佛已算不

錯了。而你和陳前人又沒有修什麼秘法，怎麼可能一下請來這麼多仙佛呢？太奇妙了。」後學借機向他強調天命明師的偉大，天道的殊勝。「若不是真命明師，絕無此能耐，請關帝君左，他就往左邊站，純陽右，他就往右邊去。後學不過是個上班族，陳前人也只是一位平凡的歐巴桑，何德何能，請得動諸天仙佛。這完全是老中慈悲，師尊師母大德頂戴，由後學們代表唸請壇經，而請來諸天仙佛，牠們是照老中的旨意行事。這也應證了天命傳承，師尊師母是當代明師，老前人稟承師命來台開荒，是接續正統的一支，跟張老前人修道是錯不了的。」

